



В Вологодской области мужчина осужден к пожизненному лишению свободы за жестокое убийство четырех человек, в том числе малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю Бабаевского района Александру Зуеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, в, д, е» ч. 2 ст. 105 УК (умышленное причинение смерти четырем лицам, в том числе малолетнему, заведомо для виновного находящемуся в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью и общеопасным способом), ч. 3 ст. 30, пп. «а, д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на причинение смерти пяти лицам, совершенное с особой жестокостью и общеопасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога, что повлекло причинение значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, что 16 ноября 2015 года с 19 часов до 20 часов 30 минут 45-летний подозреваемый, 28-летняя женщина и трое мужчин 41-летнего, 28-летнего и 23-летнего и возраста, находясь в помещении кухни дома в деревне Новосерково Бабаевского района Вологодской области, распивали спиртные напитки. В ходе употребления спиртного подозреваемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности сожительницы к двум мужчинам решил совершить их убийство. Осознавая, что в доме также находится 7-летний мальчик, находящийся в беспомощном состоянии, дождался, когда указанные лица уснули. После этого подозреваемый, действуя с особой жестокостью, облил помещение прихожей дома бензином и воспламенил его, преградив тем самым выход из дома. Убедившись, что после поджога произошло возгорание помещения прихожей и находящихся в нем предметов быта, мужчина покинул место происшествия. В результате возгорания и неконтролируемого горения находившиеся в доме женщина, ребенок и двое мужчин погибли, еще одному 23-летнему молодому человеку удалось спастись. В результате возгорания жилой дом был полностью уничтожен.

Следствием проведен большой комплекс следственных, процессуальных, оперативно-розыскных мероприятий и экспертных исследований, в результате которых удалось установить все обстоятельства произошедшего и собрать необходимую доказательственную базу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе следствия также проведена проверка законности действий должностных лиц органов профилактики правонарушений. Следствие выяснило, что в деревню Новосерково Бабаевского района Вологодской области Зуев с сожительницей и ее ребенком прибыли за месяц до произошедшего из Ленинградской области, жалоб на поведение Зуева не поступало, по месту работы Зуев в целом характеризовался, как добросовестный, ответственный работник. В органы УМВД России по Вологодской области информации о прибытии на территорию Вологодской области Зуева, имеющего неснятую и непогашенную судимость за совершение умышленного преступления, не поступала, в связи с чем в ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области внесено представление. УМВД России по Вологодской области по представлению следствия активизирована работа по выявлению лиц, имеющих судимость и прибывших на территорию Вологодской области из других субъектов Российской Федерации.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040279>